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Litické ženy jsou také v semifinále! 
Poprvé v historii klubu se dokázaly ženy z plzeňských Litic dostat do semifinále halového hokeje, zimním 

doplňku jinak olympijského pozemního hokeje. V posledním dvoukole nejprve vyválčily bod s defenzivním 

Hradcem Králové, aby pak povinně porazily Hostivař. Přesto toto utkání nebylo nikterak jednoduché. A 

následně musely čekat na poslední dva souboje, neb konkurentky na postup mezi čtyři z Pragy a Hradce ještě 

dohrávaly svoje zápasy. Zde překvapila Praga, která porazila Slavii a Hradec prohrál s Rakovníkem. Tím 

plzeňské ženy poskočily na třetí místo. V neděli 29. ledna tak spolu s litickými muži vyzvou v semifinále 

shodně Rakovník, který je v obou kategoriích halovým fenoménem. Rakovník postoupil v obou kategoriích z 

druhého místa, Litice ze třetího. Uvidíme, jak si v přímých soubojích povedou oba plzeňské týmy. V hale 

pražské Slavie nejprve hrají litické ženy od 10.00, muži na ně naváží v 11.30. Hned odpoledne se hrají obě 

finále. 

Extraliga ženy 21.1. v Hradci Králové 

Plzeň Litice - Slavia Hradec Králové 1:1 (0:0) 

Gól: Duchková L. 

Sestava: Morová, Duchková L, Kožíšková, Jelenová, Bystřická, Vyletová, Dolívková, Tušlová, Průchová, 

Keberdlová, Cislerová 

K utkání připojujeme komentář trenéra Lukáše Nocara:" Jak se ukázalo v této halové sezóně, každé utkání je 

důležité. I rozdíly skóre nakonec rozhodly, že jsme se dostali do Final four a to ze třetího místa! Samozřejmě, 

chtěli jsme Hradec porazit a měli jsme k tomu více než tři zcela jasné šance, ale bohužel netrpělivost a 

nezkušenost v zakončení nás celý zápas srážely". 

Plzeň Litice - Hostivař Praha 4:1 (3:0) 

Góly: Kožíšková 3x, Cislerová 

Sestava: Morová, Duchková L, Kožíšková, Jelenová, Bystřická, Vyletová, Dolívková, Tušlová, Průchová, 

Keberdlová, Cislerová 

Lukáš Nocar popisuje druhé utkání: "Poslední zápas v základní části byl pro nás povinnost. Tu jsme splnili, i 

když výkon to byl rozporuplný. První polovinu jsme jasně ovládli, ale ve druhé části jsme se nemohli dostat 

do tempa a soupeř si dokázal vytvořit několik šancí. Díky těmto třem bodům jsme se dostali před Hradec 

Králové na 3.místo, v následném zápase HK prohrál s Rakovníkem, čímž jsme si zajistili play off. 

Překvapením posledního kola byla Pragovka, která dokázala porazit Slavii a následně Hostivař a tím se dostala 

před Hradec, který posunula na 5.místo. My máme s Pragovkou stejně bodů, ale rozdíl skóre máme o osm 

gólů lepší". 



 

 
1. Slavia Praha 10 9 0 1 53:26  +27 27b. 

2. Rakovník 10 6 1 3 45:33  +12 19b. 

3. Litice  10 4 2 4 29:25  +4 14b. 

4. Praga  10 4 2 4 42:46  -4 14b. 

5. Hradec  10 4 1 5 29:23  +6 13b. 

6. Hostivař 10 0 0 10 22:67  -45 0b. 

 

  



 

 

I.liga žen 22.1. v Kadani 

Litice B – Slavia Praha B 2:5  

Góly: Doležalová K. 2x 

Litice B – Slovensko 1:11 

Góly: Doležalová K. 2x 

Sestava: Šmídová, Levá, Dvořáková, Urgová, Bartošková, Keberdlová, Cislerova a Bystřická 

V neděli hrály ženy tentokrát bez posil z Rakovníka, své předposlední kolo halové sezóny. V Kadani proti 

našim ženám nastoupila nejdříve Slavie B, které podlehly za herně vyrovnaného utkání a Slovenkám podlehly 

jednoznačným rozdílem. 

Halová liga dorostenek 21.1. na Zeleném pruhu  
Litice – Praga 7:0 (5:0) 

Góly: Krausová 3, Lhotáková 2, Rutová, Daňsová 

Sestava: Linková,  Duchková J., Daňsová K., Lhotáková, Rutová, Krausová, Padivá, Bartoňová S., Šrachtová, 

Brejchová 

Souboj dvou posledních mužstev. Pragovka jako téměř celou halu nechala sedět své dvě nejzkušenější, proto 

se hra odehrávala téměř jen na jednu branku. Holky podaly velmi dobrý týmový výkon a po zásluze vyhrály 

vysokým rozdílem. 

Litice – Slavia Praha 2:5 (1:4) 

Góly: Šrachtová 2 

Sestava: Linková, Duchková J., Daňsová K., Lhotáková, Rutová, Krausová, Padivá, Bartoňová S., Šrachtová, 

Brejchová 

Velice pěkné svižné utkání, kdy o trochu více ze hry měla Slavie a po poločase držela čtyřgólový náskok. 

Nám se podařilo snížit až v samotném závěru zápasu.  

V neděli 22.1. 

Litice – Rakovník 3:4 (2:1) 

Góly: Rutová, Krausová, Augustinová 

Sestava: Linková,  Duchková J., Augustinová, Lhotáková, Rutová, Krausová, Padivá, Šrachtová, Brejchová 

Proti prvnímu týmu z tabulky jsme odehráli velmi kvalitní utkání, kdy zisk bodů nám proklouzl v samotném 

závěru zápasu. Celý zápas byl velmi vyrovnaný. Lehce více šancí jsme měli v první polovině zápasu my a po 



 

 
zásluze jsme vedli 2:1, kdy gól Rakovníka padl po chybě v rozehrávce v poslední minutě prvního poločasu. 

V druhém poločasu soupeř dokázal skóre otočit na 3:2, nám se podařilo dorovnat 2 minuty před koncem z 

rohu. Soupeř poté po nádherné kombinaci jejich útočnic (takzvanou akcí "give and go") nás všechny 

vyšachoval a skóroval do prázdné branky. Odvolali jsme brankáře, zvládli jsme si vybojovat roh, ale gól z 

toho nepadnul.   

Litice – Bohemians 3:1 (1:0) 

Góly: Padivá, Krausová, Rutová 

Sestava: Linková,  Duchková J., Augustinová, Lhotáková, Rutová, Krausová, Padivá, Šrachtová, Brejchová 

V posledním zápase sezóny už nám o nic nešlo. Ale chtěli jsme si zlepšit reputaci v nevydařené sezóně. To se 

nám zaslouženě podařilo. I přes rozpaky v obraně, kdy se nám vlastně téměř po celý zápas rozpadl systém a 

holky hrály v obranně osobně (protože se jim prostě chtělo a nikdo jim to nevysvětlí :-D ) Poslední třetí gól 

vstřelila Rutová po krásné kombinaci z levé strany.  

Doplněk pro halovou sezónu 

Pro představu v sedmičlenné skupině jsme po první polovině soutěže drželi 6. místo se záporným skóre "-26 

gólů" a jedním získaným bodem. Zapříčinila to hra bez brankáře, kvůli zranění gólmanky Aničky Linkové 

(dle našeho názoru - nejlepší gólmanky ligy dorostenek)...  

V druhé polovině sezóny už spolu s Aničkou jsme dokázali vyhrát ve třech zápasech. Ve dvou prohraných 

jsme sahali po bodu (prohra pouze o jeden gól). A celkovým skóre v druhé části sezóny "+10 gólů".  

Chtěli bychom holky pochválit za obrovské herní zlepšení v druhé části sezóny, kdy lví podíl na tom měly 

všechny hráčky. Určitým aspektem nad rámec ostatních převyšovaly tyto:  

Aničky - za přínos týmové pohody a jistoty v bráně 

Janičky Duchkové - za neuvěřitelné obranné osobní souboje   

kapitánku Vendelína - za neuvadající chuť útočit a "přečůrat" soupeře 

Kiky - za sebevědomí a ohromný pokrok nejmladší hráčky v týmu  

Denda a Adámo 

Mladší žáci  22.1. v Průhonicích  - nadstavba  

Litice A - Litice B 2:4  

Góly: Jedlička, Brada - D.Strejc 2 a O. Strejc 2  

M. Soukup: Vyrovnaný zápas rozhodla dobrá střelecká forma Davida a Ondry. Béčko působilo soudržnější a 

více jako tým. 

L. Šesták: Po silnějším začátku „áčka“ se do poločasu hra vyrovnala, a bojovný zápas rozhodla útočná síla a 

spolupráce bratrů Strejcových. 



 

 

Litice B - Hostivař 2:7  

(Góly: O.Strejc a D. Strejc). 

Soupeř byl od začátku lepší  a jeho převaha se ještě zvětšovala, jak nám docházely síly.  Oba zápasy jsme hráli 

bez střídání. 

Litice A – Slavia Praha 0:5  

Slávia vyhrála zaslouženě. Nedařilo se nám téměř nic. Bohužel, kluci zklamali malou snahou. Pro některé to 

byl spíše výlet.  

Za měsíc si tedy společně zahrajeme o 5. – 8. místo, ale přístup, hlavně „áčka“ bude muset být o dost jiný! 

Litice B: Matěj Hurdzan, Honza Kovařík, Honza Soukup, David Strejc a Ondra Strejc.  

Litice A: Filip Herzog, Bedřich Polanský, Michal Doležal, Martin Brada, Petr Roshkanyuk, Ondřej Burda, 

Nikolas Kuncl, Oldřich Jedlička, Jáchym Liška          P.Míka 

 


